

Η ANEK LINES κατακτά την πρώτη θέση στην καρδιά των αναγνωστών του CONDE NAST TRAVELLER



Η **ANEK LINES** αναδείχθηκε η **Κορυφαία Ακτοπλοϊκή Εταιρεία Εσωτερικού – Εξωτερικού** για το **2009**, με ποσοστό **85,78%**, στα βραβεία κοινού, που διοργάνωσε το διεθνώς αναγνωρισμένο ταξιδιωτικό περιοδικό **CONDE NAST TRAVELLER** και απονεμήθηκαν στην **Τρίτη 13 Ιουλίου 2010**.

Στο πλαίσιο του διαγωνισμού, η **ANEK LINES** ψηφίστηκε ως η εταιρεία με το **καλύτερο περιβάλλον και εσωτερική διακόσμηση**. Επίσης, αποτελώντας τη μοναδική ακτοπλοϊκή εταιρεία στον κόσμο που χρησιμοποιεί αγνό παρθένο ελληνικό ελαιόλαδο στις κουζίνες της η **ANEK LINES** κατέκτησε την **πρώτη θέση και στην κατηγορία «Γεύση / εστιατόρια»** χάρη στο εξαιρετικής νοστιμιάς και ποιότητας μενού της.

Με εξαιρετική βαθμολογία σε όλες τις κατηγορίες, όπως «**Φιλικότητα προς το περιβάλλον**», «**Εγκαταστάσεις και δραστηριότητες**», «**Δρομολόγια / Ποικιλία δρομολογίων**», «**Service / Προσωπικό**» και «**Ανέσεις καμπίνας**», η ANEK LINES για μία ακόμα φορά ξεχώρισε για τις άριστες υπηρεσίες και την περίφημη κρητική φιλοξενία που απολαμβάνει κάθε επιβάτης στα πλοία της.

Τα βραβεία κοινού του CONDE NAST TRAVELLER, του Νο1 ταξιδιωτικού περιοδικού στον κόσμο, διοργανώνονται κάθε χρόνο από το 1988 αναδεικνύοντας προορισμούς, ξενοδοχεία, μέσα μεταφοράς και υπηρεσίες που διέπρεψαν. Η ελληνική έκδοση του περιοδικού, διοργάνωσε για πρώτη φορά στην Ελλάδα τα βραβεία φιλοξενίας αναγνωστών σύμφωνα με τις προδιαγραφές της επιτυχημένης διοργάνωσης σε Αμερική και Μεγάλη Βρετανία.

“Η βράβευση από το CONDE NAST TRAVELLER είναι εξαιρετικά σημαντική για την **ANEK LINES** καθώς αποτελεί αναγνώριση της προσήλωσής μας στην ποιότητα και των προσπαθειών μας για άριστη εξυπηρέτηση από τους πιο σημαντικούς και αυστηρούς κριτές, τους επιβάτες μας. Γι’ αυτό, θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε όλους όσους μας τίμησαν με την ψήφο τους και να τους διαβεβαιώσουμε ότι η διάκριση αυτή είναι κίνητρο για να γινόμαστε διαρκώς καλύτεροι” δήλωσε η κα **Ειρήνα Σίμου**, Δ/ντρια Marketing της ANEK LINES κατά την παραλαβή του βραβείου.